

上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
上证综合指数	2350.08	-63.29	跌	深证成指	7887.37	-178.08	跌	恒生指数	21055.55
上证180指数	5288.15	-152.13	跌	深证综合指数	616.17	-25.98	跌	恒生国企指数	2886.05
上证50指数	1919.98	-34.88	跌	中小板指数	3226.26	-125.27	跌	恒生中国企业指数	11406.54
上证日经指数	146.55	-8.51	跌	深证B股指数	356.18	-8.61	跌	恒生中资企业指数	4205.82
上证基金指数	3060.12	-64.54	跌	深证基指指数	2046.68	-70.14	跌	创业板指数	671.58
								铜801	59080.00
								黄金812	182.25
								豆粕801	4209.00
								豆油901	9024.00
								白糖901	3257.00
								菜粕901	21.00
								1美元	6.8400
								1港币	0.87588
								100日元	6.2497
								1欧元	-0.0616
								1英镑	-0.02870
									-0.0218

“8·20”长阳被“吞” “破净”A股增至37只

◎本报记者 许少业

周二,沪深股指再现无抵抗式下跌,“8·20”长阳已被消耗殆尽。同时,两市“破净”A股扩容至37只,表明市场的悲观情绪继续蔓延。

隔夜美股受金融业利空打击出现大跌,道琼斯指数和纳斯达克指数跌幅均超过2%。周二开市后,香港恒生指数低开震荡后尾盘回升,最终跌幅仅0.23%;日经指数大幅低开后也有所回升,最终跌幅为0.75%。相比之下,沪深A股走势较弱,虽然银行板块较为抗跌,但最终股指跌幅均超过2%,且个股普跌明显,两市上涨的A股不足100只。

截至收盘,上证综指报2350.08点,下跌63.29点,跌幅2.62%,成交金额321亿元;深成指失守8000点大关,收报7887.37点,下跌178.08点,跌幅2.21%,成交金额150亿元。沪深300指数收报2331.53点,下跌69.02点,跌幅2.88%。沪深B股指数和中小板指数则再创新低。虽然周二指数跌幅并不算惨烈,但市场气氛一片肃杀。两市10%跌幅的个股多达近110只,跌幅超过5%的个股近900只。同时,两市“破净”A股再度扩容,其中沪市有20只,深市有17只。

统计显示,沪市“破净”A股包括长春经开、明天科技、神马实业、鲁北化工、华银电力、四川长虹、安阳钢铁、邯郸钢铁、西水股份、彩虹股份、长丰汽车等20只;深市“破净”的A股包括深天健、经纬纺机、湖北金环、韶钢松山、长源电力、美欣达、振华科技、吉林化纤、吉电股份、深圳华强、景兴纸业、本钢板材、云内动力、皖能电力等17只。值得指出的是,中小板的景兴纸业和新野纺织也加入“破净”一族,显示大市的系统性风险仍未充分释放。从行业属性上看,钢铁、纺织、电力等周期性行业占据了较多席位。

目前两市市净率在1倍至1.1倍之间的个股还有30多只,这也意味着如果后市大盘继续下跌,“破净”的队伍还将继续扩容。从之前“破净”的个股表现看,净资产对股价的牵引作用已逐渐减弱,目前长春经开的市净率仅为0.59,深天健的市净率为0.63,明天科技的市净率为0.67,神马实业的市净率为0.69,表明“破净”的股票仍在拉大与净资产之间的“负差距”。

针对后市,不少机构认为短期趋势依然向下,投资者不宜操作。但也有少数机构认为,情绪化抛售已经使很多投资者完全失去了理性,市场也已经无效率可言。投资者在盲目抛售股票的时候,不妨想一想,在目前这样低市盈率、低市净率的市况下变现以后,是不是真的还有更合适的、更有吸引力的投资?宏观经济的不确定性是一个系统性风险,并不是只有股市受宏观经济不确定性的影响,投资者离开股市后并不能离开宏观经济的大环境。更何况我们的宏观经济总体还是健康的,在这样一个大背景下,过度恐慌没有太多道理。



8月26日,上海股民正在关注沪深股市 本报传真图

9月限售股解禁压力明显减轻

◎本报记者 马婧妤

度过了8月的解禁洪峰,9月市场面临的限售股解禁压力将大大减轻。西南证券最新发布的研究数据表明,9月份两市合计限售股解禁额度521亿元,为19个月以来的最低单月解禁额,当月股改限售股的解禁额度环比也将减少94.23%。

根据该报告,9月股改限售股解禁额为125亿元,涉及公司仅有38家,交易日为19个,环比分别减少58.24%和9.5%。上市公司中,限售股占解禁前流通A股比例在30%以上的有5家,为当月涉及解禁公司数量的13%。

9月份解禁股数占总股本比例在5%以下小非有54家,环比减少65.6%,全部减持而无需发布公告的股东家数合计

所占全部股东家数比例为59%,也低于8月63%的比例,同时解禁股数占总股本比例在1%以下,全部减持无需经过大宗交易的有24家,仅为8月的22%。

从整体情况看,9月股改限售股单日的解禁压力不及8月份的一成,单个公司的解禁压力为8月份的一成多,此外9月没有10家以上上市公司股改限售股交易日,5家以上的交易日分别为9月1日、8月22日。

细分来看,38家上市公司中限售股包括国家持股或国有法人持股的有22家,其中11家国有股比例在30%以上。

西南证券认为,深纺织A、天兴仪表、贵航股份、老百姓、南京熊猫、洪都航空等国有股比例大于50%的公司可能会成为减持的主要目标。

当卖出国有股,而不丧失控股地位,存在一定的套现风险;文山电力、农产品、深长城、紫光古汉等公司的国有控股股东未达到相对控股的水平,因而减持风险也不大;ST金泰、海鸟发展、东百集团、园城股份、新华百货共15家公司不含限售国有股,套现风险可能较大。

此外,该报告还提到,对于业绩不佳或价值高估的公司,持股比例偏低、无话语权的“小非”套现可能很大,其中深长城、ST金泰、博盈投资、*ST泰格共4家一家季报、半年报均亏损的公司,以及西藏药业、*ST宜纸、天兴仪表、祥龙电气、永安林业等5家以2008年上半年报业绩和最新股价计算的市盈率均高于200倍的公司可能会成为减持的主要目标。

7月以来近半数个股打八折

◎本报记者 马婧妤

进入下半年以来,沪深大盘量价齐缩,维持下行态势,据聚源数据统计,7月以来两市仅有9%的个股实现上涨,47.6%的股票两个月内再度打八折,股价不断缩水使低价股俱乐部迅速扩容,目前3元股和2元股占比已经超过两成。

据聚源数据统计,沪综指、深成指及沪深300指数,7月1日以来截至昨日分别累计下挫14.1%、15.8%和16.5%,剔除近期停牌个股,按复权价格计算,沪深两市A股此间仅有约9%累计上涨,其中超过六成个股区间涨幅控制在10%以内。

下跌个股中,7月来累计跌幅在0%到20%、20%到40%、40%到60%的占在交易个股总数的比重分别为42.45%、42.9%和4.7%。珠江控股、中体产业、西部材料等个股区间跌幅均突破60%,跌幅最深的珠江控股近两个月来下跌67%。年内个股不断上演“折上折”,使两市超低价股队伍迅速扩容。

截至昨日收盘,两市百元股仅剩贵州茅台一只,而其昨日收盘价140.01元也比今年以来的历史高价打了六折。昔日的百元股中国船舶、中国平安、山东黄金、潍柴动力、小商品城等个股价格仅在33元到87元之间,前三者最新收盘价比历史高位已经深挫70%以上,即使下半年以来也已再度下跌24.57%、10.8%和35.05%。

目前50至100元个股仅剩7只,约七成个股股价分布于10元下方,两元俱乐部壮大至70只,其中超过三成五为绩差ST类股票,三元股则多达240余只,中国银行、海南航空、邯郸钢铁等蓝筹品种也跻身其中,而在6月中旬,两市三元股仅有30多只。

分行业来看,两市所有行业7月以来均表现为整体下跌,尽管金融、保险行业走势平平,但却成为近期两市最抗跌的品种。根据聚源统计数据,按证监会一级行业分类、算术平均算法,下半年以来金融、保险行业整体下跌8.59%,在13个一级行业中表现最抗跌,交通运输、仓储业紧随其后,报跌12.21%;其余行业均跑输沪深大盘,采掘业此间跌幅最深,整体累计下挫31.76%,传播与文化业、电力煤气及水的生产和供应业、社会服务业整体下挫也都超过20%。

康美CWB1收红 小盘权证表现最活跃

◎特约撰稿 刘玄

周二,上证综指震荡走低,报收2350.08点,下跌2.62%。权证市场仅两只收红,小盘认购证表现最为活跃。成交方面,昨日权市总成交额为185.64亿元,较前日略减4.63%。

葛洲CWB1昨日宽幅震荡,尾盘翻红,收涨1.49%。而正股葛洲坝全日以绿盘运行,下跌3.67%。交易所公开信息显示,近日葛洲CWB1背后一直闪现着权证大户的身影。另一只收红的品种是康美CWB1,在正股大跌8.12%的情况下逆势上涨0.83%。成交方面,葛洲CWB1和康美CWB1均有所放量,成交额分别增加20.73%和16.61%。

小盘权证赣粤CWB1和中远CWB1表现抢眼。早盘赣粤CWB1和中远CWB1轮番领涨。不过尾盘二者均有所回落,分别下跌1.72%和4.10%。从成交方面看,中远CWB1成交额大增143.61%,是认购证中放量最为明显的一只,换手率高达446.37%,表现十分活跃。赣粤CWB1成交额较前一日增加104.63%,换手率为459.00%,位居两市热门榜之首。

从权市的表现来看,系统性风险依然是权市所面临的最大考验,对于大盘走向的判断是投资者首要考虑的问题。在股市震荡的格局下,近期大盘的每一次反弹都会给权市投资者带来惊喜,而在市场人气高涨时,小盘权证总是最为热门的品种,投资者可以短线关注。

打破平衡 空头超过半数

◎本报记者 洪丰

周二沪深股市再度深跌,继续保持多日的多空观点平衡格局就此被打破,半数以上的机构短线看空。多数机构认为,大盘在各方努力做多的情况下,没有得到量能上的支持,那么下探寻求支撑成为共识,目前的区域还没有达到多空平衡位置,大盘向下调整就成唯一的选择。短线来看,大盘下杀的动能还没有释放完毕。

据东方财富网调查统计,41家证券咨询机构中短线看多机构占比17.07%;短线看平机构占比31.71%;短线看空机构占比51.22%。

目前看多的只有德源投资等7家机构,他们认为从盘中走势来看,很多股票的主力趁恐慌不断吸纳筹码,在2500点下方明显有大资金在有步骤地建仓。目前多空分歧仍较大,后市大盘可能会出现震荡上涨。

九鼎德盛等13家机构的观点相对谨慎,他们认为经过连续四天的震荡调整,上周三的长阳线的反弹成果基本被吞噬掉,短线来看,技术上仍有调整压力。不过,在此区域市场多方的抵抗也有望出现。市场整体的向下调整空间有限,震荡上拉走势将延续。

沪深B指再创调整新低

◎本报记者 马婧妤

承接周一弱势,昨日两市B股指数双双低开低走,放量创出本轮调整新低,在交易B股仅4只收红。

截至周二收盘,上证B指报146.55点,跌8.51点,跌幅达到5.49%,盘中将本轮调整新低刷新为145.25点;深证B指报166.19点,跌8.61点,跌幅为2.30%,调整新低改写为363.88点。昨日仅4只B股收在红盘,开开B股涨幅最大为3.73%,九龙山B一只非ST股涨停,报在0.446美元,此外另有7只ST股以跌停报收。

昨日沪B成交1.45亿美元,深B成交9334万港元,均比周一显著放大超过4成。

从盘面观察,近期较为活跃的上海本地股昨日集体跳水,导致沪B指跌势加速,深市跌幅居前的主要原因是纺织类品种。

中信金通分析师认为,B股市场呈弱势下行的根本原因是投资者心态脆弱信心缺失,特别是市场持续下跌加剧了投资者的恐慌心理,未来一段时间大盘仍处弱势状态,只有重大实质性措施出台才能挽救市场信心,建议投资者采取轻仓策略,继续耐心等待机会的出现。

中资电信股拖累港股微跌 国企股逆势上扬

◎本报记者 王丽娜 实习记者 时娜

隔夜美股在金融股的拖累下大幅下挫,受此影响,港股低开255点后持续震荡,但午后中资股集体发力,盘中一度反弹倒升68点,但因香港本地金融地产股及中资电信股的拖累,收市微跌48.13点,跌幅0.23%,收于21056.66点。因期指结算在即,大市成交量出现大幅萎缩,全日仅成交479.58亿港元。国企指数却表现强劲,远远跑赢大盘,收市倒升82.39点,报11406.64点,涨幅0.73%。

上海证券交易所股价指数						
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌
上证180	5450.58	5377.38	5438.09	5246.05	5298.15	-152.43 -2.79 17.16
上证50	1954.85	1930.06	1958.53	1900.59	1919.98	-34.87 -1.78 16.98
上证指数	2413.37	2384.95	2403.02	2327.22	2350.08	-63.29 -2.62 17.76
A股指数	2533.43	2503.49	2522.66	2443.27	2467.29	-66.14 -2.61 17.78
B股指数	1510.95	1546.68				